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Zwrot podatku akcyzowego

Informacja dla rolników

Burmistrz Kolbuszowej przypomina wszystkim rolnikom – producentom rolnym, że w terminie od dnia 01 lutego do 29
lutego można składać wniosek o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego
do produkcji rolnej.

Limit zwrotu podatku akcyzowego w 2024 r. wynosi:

160,60 zł * ilość ha użytków rolnych

oraz

5,84 zł * średnia roczna liczba świń

i

58,40 zł * średnia roczna liczba dużych jednostek przeliczeniowych bydła, kóz, owiec, koni.

Do wniosku należy dołączyć:

Faktury  VAT  albo  ich  kopie  stanowiące  dowód  zakupu  oleju  napędowego,  wykorzystywanego  wyłącznie  do1.
działalności rolniczej, w okresie:

od 1 sierpnia 2023 r. do 31 stycznia 2024 r.

Formularz informacji przedstawianych przy ubieganiu się o pomoc w rolnictwie lub rybołówstwie inną niż pomoc de2.
minimis w rolnictwie lub rybołówstwie.
Informacja z ARiMR o liczbie DJP bydła w gospodarstwie w 2023r.3.
Informacja z ARiMR o liczbie DJP świń w gospodarstwie w 2023r.4.
Informacja z ARiMR o liczbie DJP kóz w gospodarstwie w 2023r.5.
Informacja z ARiMR o liczbie DJP owiec w gospodarstwie w 2023r.6.
Informacja z ARiMR o liczbie DJP koni w gospodarstwie w 2023r.7.
Umowa dzierżawy lub oświadczenie dzierżawcy – w przypadku osób, które dzierżawią grunty.8.

Zwrot podatku akcyzowego przysługuje producentowi rolnemu, który posiada gospodarstwo rolne powyżej 1 ha lub 1
ha przeliczeniowego użytków rolnych,  według stanu na dzień 1 lutego danego roku  określony w ewidencji
gruntów i budynków, będących: własnością, we współwłasności z małżonkiem lub we współwłasności z innymi osobami,
w dzierżawie.

Każdy rolnik składając wniosek o zwrot podatku akcyzowego powinien wskazać swój rachunek bankowy, na który ma być
dokonana wypłata podatku akcyzowego.

Przy ustalaniu w/w limitu nie uwzględnia się gruntów gospodarstw rolnych, na których zaprzestano produkcji rolnej oraz
gruntów zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej innej niż działalność rolnicza w rozumieniu przepisów o
podatku rolnym.

Zwrot podatku nie przysługuje producentowi rolnemu:

będącemu spółką z ograniczoną odpowiedzialnością, jeżeli ponad połowa kapitału zakładowego spółki ujawnionego w1.
rejestrze przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego została utracona, w tym ponad 1/4 w okresie 12 miesięcy
bezpośrednio poprzedzających dzień złożenia wniosku o zwrot podatku;
będącemu spółką, w której niektórzy członkowie są w sposób nieograniczony odpowiedzialni za zobowiązania spółki,2.
a  ponad  połowa   jej  kapitału  zgodnie  ze  sprawozdaniem  finansowym  została  utracona,  w  tym  1/4  w  okresie  12
miesięcy bezpośrednio poprzedzających dzień złożenia wniosku o zwrot podatku;
bez względu na formę spółki, jeżeli istnieją podstawy do ogłoszenia upadłości.3.

WYPŁATA ZWROTU PODATKU BĘDZIE  REALIZOWANA W TERMINIE  OD 1-30  KWIETNIA  PRZELEWEM NA
RACHUNEK BANKOWY PODANY WE WNIOSKU

Prosimy rolników wypełniających wnioski w sprawie zwrotu podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego
wykorzystywanego do produkcji rolnej o zwrócenie szczególnej uwagi na numer rachunku bankowego wskazywany
jako właściwy do dokonania zwrotu środków. Nazwisko i imię lub nazwa posiadacza rachunku bankowego wskazanego we
wniosku nie może być inna niż dane osoby ubiegającej się o zwrot części podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju
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napędowego.

Druki wniosku i oświadczenia są do pobrania w Urzędzie Miejskim w Kolbuszowej- pokój nr 3, Biuro Obsługi Klienta lub na
stronie internetowej Urzędu.

Pliki do pobrania:

Wniosek o zwrot podatku akcyzowego 2024

Formularz informacji przedstawianych przy ubieganiu się o pomoc w rolnictwie lub rybołówstwie inną niż pomoc de
minimis w rolnictwie lub rybołówstwie.

S z c z e g ó ł o w e  i n f o r m a c j e  n a  s t r o n i e  M i n i s t e r s t w a  R o l n i c t w a
https: / /www.gov.pl /web/ro ln ictwo/zwrot-podatku-akcyzowego

Wypełnione  wnioski  wraz  z  załącznikami  oraz  oświadczeniem  należy  złożyć  w  Urzędzie  Miejskim  w
Kolbuszowej,  pokój  nr  3,  OSOBIŚCIE  za  okazaniem  dowodu  osobistego,  ze  względu  na  sprawdzenie
prawidłowości danych.

http://bip.kolbuszowa.pl/static/img/k05/2024/PODATKI/30_1_24_wniosek_akcyzowego_skierowany_do_og%C5%82oszenia_w_Dz_U.pdf
http://bip.kolbuszowa.pl/static/img/k05/2023/KSIEGOWOSC/PODATKI/AKCYZA/formularz%20informacji-dla%20rolnik%C3%B3w.docx
http://bip.kolbuszowa.pl/static/img/k05/2023/KSIEGOWOSC/PODATKI/AKCYZA/formularz%20informacji-dla%20rolnik%C3%B3w.docx
https://www.gov.pl/web/rolnictwo/zwrot-podatku-akcyzowego
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